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ホームページは、会員や一般の人々に見てもらえなければ、作成しておく価値はありません。いかにして多くの人に見てもらえるホームページにしていくかが課題です。

そのためには、見てもらえる価値のあるものが掲載されていることが第一です。

求める情報は人によって異なると思います。

　間税会のホームページの場合、①会の活動はどのように掲載されているのだろうか、

②会議・行事の予定を知りたい、③過去の会議や行事の日を知りたい、④他の間税会はどのような行事を行っているのだろうか・・・いろいろあろうかと思います。
活動報告の掲載
　間税会のホームページにとってこれはもっとも大切にすべき事項だと思います。

　というのは、写真を多く掲載することで、何をやって、誰が参加したかが最もよくわかるからです。誰でも、自分の写真が載っていれば見てみたいと思うでしょう。

　お勧めの掲載方法は、活動報告の項目の下位ページに「概要（縦）フォーム」を選択し、まず数個のアイテムを作っておきます。そのときに、写真を多く掲載できるよう更に下位ページを作成することです（この下位ページに写真を掲載します。大きさや枚数は自由にできます。）。この下位ページの作成方法は、アイテムタイトルの鉛筆マークをクリック　⇒　上部のリンクをクリック　⇒　追加するページの雛形を選択しますが、汎用性のある詳細フォーム４がお勧めです。⇒　登録するで、できます。
写真の掲載は、概要(縦)フォームの下位ページをクリックし、アイテムの追加をクリックし、必要な数のアイテムを作成し、写真を貼り付けるだけです。

年間予定の活用
　年間予定の各月に会議や行事の予定を掲載し、開催日が決まったら先頭に日付を掲載していきます。開催時間や開催場所まで掲載したい場合には、月間予定を使えば文字数が多く使えますので掲載できます。

　見やすい掲載としては、簡潔な表現にして、なるべく一行に入れることです。

　また、終わった会議や行事についても年間予定に日付を入れておくことにより、過去の開催状況が一覧でわかります。
他の会の活動内容を見る
　会同士の会報誌の交換等がありませんので、他の会の行事の状況がわかりません。

　しかし、ホームページで見れば、他の会の行事予定や活動報告を見てその内容を知ることができます。また、平成17年からの会報誌を掲載してありますので、その内容を見ることによっても知ることができます。ホームページは見て情報を探すものですから、是非このような活用をしていただきたいものです。

　各会のホームページに、平成17年1月以降発行の会報誌を掲載してあります。

　未掲載のものや最近発行のものは事務局へ送ってください。掲載します。
よくわからないことは、遠慮なく相談してください。事務局長（sano@kanzeikai.jp）

