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　インターネット・ホームページの第1回シリーズの研修が無事終了しました。

　研修受講者の皆様、お疲れ様でした。今回の研修では1名の欠席者もありませんでした。研修を担当した事務局としても、このような研修は初めてのことであり、準備万端とはいきませんでしたが、3回目の6月6日の研修には、あらかじめ用意した写真とコメント記事を使って、タイトル、サブタイトル、記事、写真を入力し活動報告欄に記事を掲載していただきました。

　ホームページ更新の基本は、①アイテムの追加、②写真の挿入、③文章の書き込みの3つに集約されます。あとは、どのような配置のパターンを選択するか、どんなデザインにするかがテーマだと思います。

　2時間の研修でホームページ更新作業をすべてマスターできたとは考えておりませんので、今後、このようなメール通信を通して、一つずつ問題点をクリヤーしていきたいと考えております。

1　練習用のホームページができています

　各単位会の準備中にあるホームページは、準備中ではありますが、実質上は公開されています。ちなみに、他の会の準備中のホームページにアクセスして閲覧することができます。つまり、一般の方々に見ていただくまでの内容になっていないので準備中の区分に表示してあるに過ぎません。

　したがって、準備中のホームページを使って内容更新の練習をして項目の順序が狂ってしまった場合、元に戻さなければなりません。場合によっては、ダイナックスの佐藤社長に修正をお願いすることになりかねません。そのような心配なしに更新の練習ができるようにと、練習用のホームページを作成していただきました。

　URLは次のとおりです。　http://www.kanzeikai.jp/sample

2　トップページ上部の写真の入れ替えの注意

　既に掲載済みの各間税会のトップページ上部の写真がピンボケのようになっているものは、その地域の会であること象徴するような写真に入れ替える必要があります。また、違う写真に入れ替えたい場合もあるかと思います。
　これを単純に入れ替えると、○○間税会の文字まで消えてしまいます。ダイナックスに入れ替え作業を依頼することになりますので、そのような場合には、画像データにして事務局へメール送信してください。事務局からダイナックスへ送ります。

※　私もパソコンやホームページに詳しいわけでは有りませんが、学習しながらこの「ホームページ通信」を通して、週1回程度、各種の情報を提供していきたいと思います。むしろ、ベテランより分らないこと、知りたいことに気がつくように思います。

　内容については、ダイナックスの佐藤社長のアドバイスとチェックは受けます。
