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ホームページの目的
　間税会ホームページ開設の目的は、間税会会員及び会員以外の方に「間税会」とはどんな組織か、間税会はどんな活動をしているのかを知っていただくことにあります。

　ホームページに会議・行事等の予定、活動報告、役員名簿、会報等を掲載することにより、間税会の組織と活動の概要が見えてくるということが期待できます。

　そのためには先ずホームページの存在を周知し、見てもらうことが先決になります。
　そして、見てもらったときに、今後の会議・行事の予定や終わった活動状況が掲載されていなければ、二度と見てもらえなくなると考えるべきです。
幹部役員へのお願い
　平成18年1月に、ダイナックス社の協力を得て、都連傘下の間税会ホームページを立ち上げ、操作担当者に対する研修を行い、ホームページの掲載内容の充実をお願いしてきたところですが、全体としてみると充実状況はよいとはいえません。
　ホームページ操作担当者に適任者が見つからないということも聞きますが、パソコンの事業への活用は言うに及ばず家庭においてもインターネット等に広く利用されている時代です。間税会の幹部役員がその気になって探せば操作担当を引き受けてくれる者は見つけられます。

　現状のように、ホームページの活用が進まない大きな理由に、会長以下の幹部役員に利用しようという意欲が乏しいことが上げられます。是非、間税会の全体像がホームページでわかるよう掲載内容の充実をお願いします。

　そのためには、操作担当者に掲載する記事を提供することが欠かせません。会議・行事の予定が決まったら必ず操作担当者に連絡するようルールを作ってください。また、活動報告記事を掲載するために、広報委員の役員にお願いして行事の写真と簡単なコメント記事を作成して操作担当者に渡すようなルート作りもお願いします。

先ず、「年間予定」の掲載実行を
　ホームページを閲覧する目的のひとつに、会議・行事などの予定を知るためということがあります。それに応えるには、先ず「年間予定」を確実に掲載していくことです。第18号で「お知らせ」機能の使い方の説明をしましたが、これを使って掲載するとトップ画面を見るだけで、予定を知らせることができますので、活用して下さい。
　また、「会議・行事等のお知らせ」の項目に、具体的に会議等の名称、日時、場所、議題等を掲載することにより、閲覧の目的を果たすことにもなります。
　操作担当者の方にお願いします。先ず、「年間予定」を必ず最新の予定で掲載していくことから始めて、順次ホームページの内容充実に努めてください。
ホームページの出張指導
　ホームぺ－ジの更新関係については事務局長が指導を担当しています。電話や場合によっては出張して指導に応じていますので、必要があれば声をかけてください。

　 このホームページ通信は間税会会長宛にファックスしてあります。（sano@kanzeikai.jp）
