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ホームページの「内容充実」を図ってください
　ホームページの操作担当者の皆様には、お忙しい中でホームページの更新をしなければ・・・と思いながら、そのうちに「やろう」と考えてそのままになってしまっている方も多いのではないでしょうか。

　せっかく会員に向けて公開されているホームページですから、会員へ知らせるべきこと、会員が知りたいことを掲載して、会員サービスのために活用して下さい。

　そのために、掲載すべき項目は、最低、次の4項目です。

１　年間行事予定・・・毎月更新を
　　この項目は、1年間の毎月の会議・行事等の予定を掲載して、会員の皆様に周知するのが目的ですから、もっとも重要な項目です。（掲載方法は簡単です。）
　　会議や行事の予定が決まったら、必ず開催日と行事名を掲載して下さい。

　　そのためには、担当役員との連絡ルートを作っておいて、確実に情報が入るようにしておく必要があります。場合によっては、月に1回は会長に会議・行事等の予定を確認することも必要な会もあるかもしれませんが、とにかく担当役員から連絡をもらえるようにルールを再確認しておいてください。
２　会議・行事等のお知らせ

　　この項目は、会議・行事等の概要が決まったら、①会議・行事の名称、②開催日時、③開催場所、④行事の内容に関する記事などを掲載して、会員がこれを見ることによって会議・行事の概要を知り、自分の予定を立てるようにするものです。

　これも会員サービス機能として重要な事項ですので、是非掲載をお願いします。

　また、この項目欄を使って、トップページの「お知らせ」機能を使うことになりますので、例えば、総会の開催案内などは、お知らせに掲載し、そこから、「会議・行事等のおしらせ」や「開催案内チラシ」へリンクさせることができます（ホームページ通信第18号参照）。

3　活動報告
　　活動報告は、間税会の会議や諸行事を行った後に、会員に対して結果報告として掲載するものです。議事録のように詳細なものではなく、概要を報告して会員の皆さんにどういう会議・行事であったのかを知っていただくためのものです。（掲載方法についてはホームページ通信第19、20号を参照して下さい。）
　　活動報告は、写真を何枚も掲載して報告記事を作ることができるところに長所があります。コメントなども工夫して、楽しい記事を掲載して下さい。

４　会報の掲載
　　現在のところ、各間税会が発行した会報を事務局へ送ってもらい、事務局でスキャンして掲載していますので、発行した会報は必ず事務局へ送付して下さい。
・ 会議時や会報において、ホームページを製作し公開していることを周知して下さい。

・ このホームページ通信は、会長さんへもお渡しください。

