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　今回は各間税会の顔ともいうべき会長の顔写真とあいさつ文の掲載方法について説明します。

まず、ログインした更新画面の左側上部に、「ごあいさつ」として掲載する部分のスペースが用意されています。ここに写真とあいさつ文を入れることになります。

1　「ごあいさつ」の左側に四角のマークがある場合

　　このマークも画像になっていますので、削除する必要があります。

　　四角マークをクリック　⇒　現在の画像画面　⇒　画像削除をクリック　⇒

　　OKをクリック　⇒閉じるをクリック　⇒　写真を入れるスペースができます。
　　既に、この画面になっている場合には、これらの操作は不要です。

2　会長の顔写真を入れます。

no image（写真が入る場所です）の部分をクリック⇒　画像アップロード画面

⇒　参照をクリック　⇒　（パソコンに取り込んである目的の写真を探してクリック）　⇒　画像追加をクリック　⇒　画面をはみ出した大きな写真が写ります（この段階で写真は取り込まれています）　⇒　下にスクロールして下部の「画像サイズ変更」まで行きます　⇒　サイズを選びます（100PX位が適当と思います、後で変更は自由にできます）　⇒　編集終了をクリック　⇒　更新画面に写真が表示されます　⇒　編集終了をクリック　・・・写真の挿入は終了です。
3　あいさつ文を掲載します。

・更新画面の下位ページをクリック　⇒　（ホームページ編集画面の左上方の適用中の雛型：トピックフォームとなっていると思います。あいさつ文が短い場合にはこの雛型でも良いと思いますが、長い場合には余白部分ができてしまいます。それを避けるためには、雛形を会社案内フォームに変更します
・トピックフォームの文字をクリックします　⇒　雛型選択画面　⇒　上部に2段に記載されている文字の中から、会社案内をクリック　⇒　会社案内フォームが出てきますので左側の絵の部分をクリック　⇒　雛型変更画面　下部のこの雛型に変更するをクリック　⇒　会社案内フォームになります。
・no  imageに任意の写真を入れることができます。入れ方は2のとおりの手順。

・「ページリード文」の鉛筆マークをクリック　⇒　テキスト編集画面　ここにあいさつ文を書き込みます。

①　この画面は、10分間経過すると消えてしまいますので、別途ワード文書であいさつ文を作成しておきます。

②　ワード文書のあいさつ文を「メモ帳」（すべてのプログラム⇒アクセサリーの中にあります。）にコピーして貼り付けます。
③　「メモ帳」からコピーしてテキスト編集画面に張り付けます⇒登録をクリック

　編集終了をクリック⇒　ｱｽﾀｰﾘｽｸﾏｰｸをクリック　⇒　公開するをクリック(完了)

④　テキスト編集画面に、直接ワード文書を張り付けると、ワード文書の命令記号が表に出てきてメチャクチャな文書になってしまいます。　（失敗は成功の基）
ホームページに関する問い合わせは事務局長佐野まで（sano@kanzeikai.jp）
