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活動報告の掲載　第3回（最終）

　ホームページ画面の第2階層に、活動報告の目次的意味を持った画面を作成する方法については、第4号で「概要（縦）フォーム」を使う事例を、第５号で「詳細フォーム４」を使う事例を説明しました。

　今回は、第２階層の活動報告項目について、第３階層に下位ページを作り、そこに詳細情報を掲載することにより、活動報告は一体となって完成します。

下位ページの作り方（準備中のホームページには下位ページが作成されています。）

①　第２階層の活動報告の下位ページをクリック　⇒　（テキスト編集画面になります）⇒　リンクをクリック　⇒　（リンク登録画面になります）
②　「①新規ページの追加の『追加するページの雛型』」の選択をクリック　⇒（使用する雛型を選択することになりますが、汎用性のある「詳細４」を選択するとき）⇒上欄の「詳細4」をクリック　⇒　「詳細フォーム４」の画像をクリック

　　⇒「追加するページの雛型欄」に「詳細フォーム４」が表示されます　⇒　登録
　　これで下位ページが作成されます。
　　注　鉛筆マークをクリックした後は、入力した文字がテキスト編集画面にすべて表示されるまでお待ちください。表示される前に｢リンク｣タブをクリックすると、入力した文字が消えてしまうことがあります（表示時間はパソコン、インタ―ネット環境により異なります）。
③　第３階層のアイテムの作成・追加

　　第２階層の下位ページをクリック　⇒　アイテムの追加をクリック　⇒　以下

　　上記②の「①新規ページの追加の『追加するページの雛型』」の選択をクリック～　登録までの操作をすることにより、1個ずつアイテムが追加されていきます。

④　第３階層アイテムへの写真、記事等の掲載

　　アイテムタイトル、アイテムサブタイトル、アイテム本文、写真を掲載しますが、掲載方法はこれまで説明した方法と同じです。⇒　編集終了をクリック
　　利用方法としては、この階層のアイテムへ、行事活動の大きな写真を数枚掲載して、活動内容を見てもらうことができます。

　　（このことからかんがえて、行事の写真をデジタルカメラである程度の枚数を撮っておくことが必要と考えます。）

⑤　プレビュー表示による公開時画面の確認
⑥　公開するをクリックで公開

（「公開する」の手続きをしないと、公開画面に表示されません。）

　　公開する手順は、上位のページから公開します。先に第２階層のアイテムを公開し、次に第３階層のアイテムを公開するという順番が必要です。
　3回にわたりの活動報告の掲載について説明してきましたが、｢詳細フォーム４｣による掲載は「準備中の四谷間会のHP」を、「概要(縦)フォーム」による掲載と第３階層への掲載は「準備中の葛飾間税会のHP」を参考まで閲覧してみてください。

ホームページ通信その他に関する問い合わせは佐野事務局長まで（sano@kanzeikai.jp）
