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活動報告の掲載方法については、４～６号まで3回にわたって①雛型フォームの選択、②写真の掲載・タイトル・本文の掲載③下位ページの作成方法について説明してきました。他の間税会のホームページを開いて、その構成方法を参考にして、自分の会にとって見やすいホームページの構成を考えて、写真を沢山掲載した躍動感のある活動報告記事を作っていただきたいと思います。
ホームページには、「年間予定」と｢月間予定｣の項目が設けられています。
年間予定は、各月に3行掲載できる欄が設定されています。しかし、３行分の文字数をオーバーしても自動的に行が追加されていくようになっています。

有効な使い方としては、会議・行事等があまり多くない間税会にあっては、1行に16文字入力できますので、日付と行事名を掲載しておくことで、ほぼ年間の会議・行事等を見やすく掲載できます。

例　　22日 第33回通常総会　のように簡潔に掲載するとよいでしょう。

年間予定は、これからの年分ばかりでなく、過去の年分についても作成されています。したがってこれからの行事等を掲載するだけでなく、過去の行事をここに掲載しておくことで、○年○月○日にどんな会議や行事を行ったかを直ちに見ることができます。
前年を見るときは前年をクリック、翌年を見るときには翌年をクリックするだけです。

月間予定は、月ごとのカレンダーになっています。

「月間内容」には、１行に16文字を入力できますので、会議・行事等の場所と開催時間まで掲載することができます。会議・行事の多い間税会には便利に活用できると思います。年間予定の月をクリックすれば月間予定の画面になり、右上の年間予定をクリックすれば年間予定の画面になります。

なお、年間予定と月間予定はリンクしていませんので、両方を使用する場合には、それぞれに入力する必要があります。念のため。

間税会の事務局の所在地や電話番号が変わったときの訂正

ホームページの下部に、間税会の名称、所在地、電話番号等が掲載されていますが、会長の交代等によって事務局の所在地等が変更になる場合があります。

この訂正は、上欄にあるヘッダフッタ機能を使って行います。
（ログイン画面）上欄のヘッダフッタｸﾘｯｸ　⇒　（ヘッダ・フッタ編集画面）フッタｸﾘｯｸ　⇒　○○間税会の鉛筆マークをクリック　⇒　（テキスト編集画面）変更すべき項目の変更を行います　⇒　登録　⇒　上欄のHOMEｸﾘｯｸ　⇒　＊ｸﾘｯｸ　⇒　公開するｸﾘｯｸ　・・・これで訂正が終わりました。
　ここの掲載内容に制限がありませんので、ビル名、FAX番号、事務局担当者名などを掲載することもできます。
ホームページに関する問い合わせは、事務局長 佐野曻逸まで（sano@kanzeikai.jp）
